

# 专属彩铃吓得“老赖”立马还了75万

## “您拨打的机主已被纳入失信被执行人” 长沙天心区法院全省首推

本报8月7日讯 当您给商业伙伴打电话,听到对方是“老赖”的彩铃后,与他的合作会不会大打折扣?今天,长沙市天心区人民法院对“老赖”们再出狠招,在省通信管理局的支持下,他们与长沙移动、联通、电信公司达成合作,给17位失信被执行人定制专属失信彩铃、短信和标签,以解决“执行难”的问题。

该项专属服务系湖南首次推出。没想到就在该服务试运行期间,就有一名“老赖”吓得一次性缴清了拖欠的75万元执行款。

### 专属彩铃 吓得“老赖”立马还钱

“没想到这种彩铃试推出后,就有‘老赖’立马还钱了。”天心区法院执行局工作人员介绍,在2017年7月31日,“老赖”夏某听说天心法院将要给他定制专属彩铃后,当即联系法官,一次性支付了拖欠4年的执行款。

这事还得从4年前说起。当时,夏某为筹集资金,向朋友陈某借了100万元,可到了规定时间还未还款,两人因此闹到了天心区法院。法院一审判决夏某按期归还,结果此事一再拖延。2013年5月,陈某向法院申请强制执行,随后双方当事人达成执行和解协议,夏某也按照协议,支付了第一笔25万元的款项,余款75万元却不了了之。

直到夏某听说天心区法院要限制他的彩铃后,才意识到问题的严重性,及时付清了

拖欠的余款。目前,天心法院已经对17名被列入失信名单的“老赖”定制了专项服务,若其不及时清偿执行款项,赖账的事将人尽皆知。

### 惩治“老赖” 法院还有“连环招”

从今年1月起至今,天心区法院共执结案件3080件,结案率为70.85%。为了解决“执行难”问题,法院特意推出了这款定制服务来震慑“老赖”。

法院工作人员给记者做了相关演示:工作人员拨通一名“老赖”电话后,记者能听到彩铃语音:“您拨打的机主,已被长沙市天心区人民法院纳入失信被执行人名单,请督促其履行生效法律文书所确定的义务。”紧接着,手机通话界面会同步出现失信标签,上面提醒记者与对方要谨慎交往。通话结束,电话拨打人还会收到一条短信提示:“如能提供机主未被依法控制的财产线索,我院将按执行到位金额的一定比例予以奖励,奖励热线:0731—85890303。”

为了打击“老赖”的赖账行为,天心区法院就曾在长沙步行街晒出“老赖”名单,而新推出的彩铃定制服务又是对“老赖”的一记重拳。据介绍,在以后的执行案件中,对于有履行能力而拒不履行生效法律文书确定义务的“老赖”,天心区法院将建立健全惩戒失信的长效联动机制,多方位对失信被执行人进行信用惩戒,使其一处失信,处处受限。

■记者 杨昱 通讯员 文天骄



### 环保督察整改

## 损失上千万也要为环保退养

### 中央环保督察交办件发出近三个月后,“致富大户”变“环保先锋”

本报8月6日讯 一栋栋猪舍分列排开,成型的猪粪处理设施井然有序……昔日的长沙县黄花三特种猪养殖场,虽然是省、市、县认定的科技示范场,但是污染隐患依然不能回避。综合多方因素,黄花镇政府决定对三特种猪养殖场坚决予以取缔。

8月6日上午,记者来到该种猪场回访发现,经过整改和清洗的种猪场已完成生猪退养,地面已清洗干净,周边沟渠流淌的也都是清水,俨然是一个干净的农舍。

### 【缘起】 被投诉“猪粪水乱排”

2017年5月11日,长沙县协调联络组接到中央环保督察组信访交办件:长沙县黄花镇银龙村新塘托水库旁有一种猪场,猪粪水乱排……建议水库要清淤,种猪场要撤离。

经调查,该种猪场就是黄花三特种猪场,该场2008年3月17日注册,有种猪约300头、仔猪约1600头,是长沙县最早一批手续齐全、设施完善的规模化养殖场之一。养殖场业主王洪勇在养殖中积极采用新技术,是省、市、县认定的科技示范户和致富示范户。

### 7月长沙城管考核天心夺冠

本报8月7日讯 长沙市城管委办公室公布今年7月长沙城市管理工作考核综合排名情况。按照区域综合排名,天心区获得第一,芙蓉区、开福区、雨花区、高新区、岳

资料显示,2013年,该养殖场纳入规模猪场粪污治理项目。2014年11月项目建成,实现排放全面达标。

### 【排查】 未直排,但存一定环境隐患

接到信访交办件后,黄花镇政府生态办于5月11日凌晨3点到达现场,未发现污水直排。5月11日上午8时,黄花镇生态办会同县相关部门共同对养殖场进行现场调查,“发现该种猪场存在造成周边水质、空气污染轻微超标、异味重等问题。此外,种猪场离水库近,同时新塘托水库还是灌溉水源,最终会流入到捞刀河,这是一个严重的环境隐患。”长沙县黄花镇副镇长杨华说,他们第一时间和王洪勇进行沟通,希望他撤离。

### 【算账】 生猪退养,直接损失90余万

为了确保生猪退养和养殖场治理工作达到环保要求,王洪勇在身体不适已经住院的情况下,提前出院,回到养殖场组织退养工作。

在退养中,由于大部分仔猪未到出栏时间,导致收购价格过低,

养殖场经济损失严重。“总的算下来,单单卖猪的钱就亏损了90多万元!”种猪场老板的儿媳妇对记者算账说,“加上种猪场当时建设就花了900多万,整个损失巨大。”

面对这些意外,王洪勇思想没有动摇,“我是昔日带头致富的养殖大户,同时也是一名共产党员,完全理解政府的环保政策并坚决支持。”王洪勇说。

据了解,种猪场退养及整治工作自5月13日开始,一共持续了近3个月时间。

■记者 和婷婷 实习生 李琼琼

### 连线

#### 对环保污染“零容忍”

除了黄花三特种猪场,黄花镇近期还对镇上3家无排污证的洗涤剂、3家黑塑料加工厂、3家小型种猪场进行了督察整改。

“对于非法经营的,我们要大力打击、严厉处置,对于合法经营、仅存在环境隐患问题而被处理的企业,我们会根据相关政策对业主进行一定的补贴。”杨华介绍,下一步,黄花镇政府将继续对存在环境隐患的地方进行督察整改,对任何污染问题“零容忍”。

集各类城市管理问题13648个。

在被考核街道中,前三位分别为:开福区清水塘街道、芙蓉区东岸街道、天心区暮云街道。

■记者 吕菊兰

### 反腐

## 湖南高新创业投资集团副总经理 向才柏严重违纪被“双开”

本报8月7日讯 今天,记者从三湘风纪网获悉,日前,经省国资委党委批准,省纪委驻省国资委纪检组对湖南高新创业投资集团有限公司原党委委员、董事、副总经理向才柏严重违纪问题进行立案审查。

经查,向才柏违反廉洁纪律,违规接受他人为其私人宴请支付费用,收受贵重礼品,多次收受他人红包礼金。违反国家法律法规,利用职务上的便利为他人谋取私利,收受他

人财物,涉嫌受贿犯罪。向才柏身为国有企业党员领导干部,思想道德滑坡,法纪意识淡薄,严重违反党的纪律,且在党的十八大后仍不收敛、不收手,性质恶劣,情节严重。依据《中国共产党纪律处分条例》,参照《行政机关公务员处分条例》,经省国资委党委会议研究,决定给予向才柏开除党籍、开除公职处分,并将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

■记者 王智芳

## 检察机关依法对刘会和提起公诉

本报8月7日讯 今天,经省人民检察院指定管辖,岳阳市人民检察院依法以涉嫌受

贿、滥用职权罪,对省国土资源厅原副巡视员刘会和(副厅级)提起公诉。■记者 王智芳